
Rok 2013 - Sport cz. 15

Dot.: Mistrzostw Świata w Narciarstwie Klasycznym

Poziom trudności: Średni

1. Mistrzostwa odbyły się we Włoszech w Val di Fiemme. Była to już która tej rangi impreza

zorganizowana we Włoszech?

A - 3

B - 4

C - 5

2. Kto zwyciężył w klasyfikacji medalowej?

A - Norwegia

B - Rosja

C - Szwecja

D - Niemcy

3. Które miejsce zajęli Polacy w klasyfikacji medalowej?

A - 5

B - 8

C - 10

4. Ile medali zdobyli reprezentanci Polski?

A - 3

B - 4

C - 5

5. Złoto dla Polski zdobył(a):......(wpisz nazwisko)

    ...........................

6. Którzy z wymienionych zdobyli medale?

A - Kamil Stoch

B - Justyna Kowalczyk

C - Piotr Żyła

D - Maciej Kot
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. A

5. Stoch

6. A, B, C, D,

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


